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Прочитайте текст. Укажите номера предложений, в которых приведены описания экологического
критерия вида Баранец обыкновенный:
 

(1)Баранец обыкновенный  — многолетнее вечнозеленое растение с коротким корневищем и побе-
гами высотой 10−20 см. (2)Его узколанцетные листья расположены по спирали. (З)Произрастает бара-
нец преимущественно в старовозрастных еловых и широколиственно-еловых лесах. (4)Реже вид
встречается в черноольховых лесах. (5)Баранец предпочитает слабокислую почву, незначительную
освещенность и умеренное увлажнение. (б)Спороносит он во второй половине лета. (7)Может расте-
ние размножаться и вегетативно (опадающими выводковыми почками).
 

Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


